「灣區起跑線 青年創明天」起動儀式 致辭全文

廣東省副省長張新

尊敬的林鄭月娥行政長官、各位嘉賓、青年朋友們:

大家好!在《粤港澳大灣區發展規劃綱要》公布兩周 年之際,我很高興受邀和香港廣大青年朋友們作一次視頻 交流。

粤港澳大灣區建設,是習近平主席親自謀劃、親自部署、親自推動的國家重大發展戰略。在中央政府的大力支持和指導下,在粤港澳三地政府、社會各界的共同努力下,粤港澳三地在基礎設施互聯互通、規則標準互認對接、科技金融創新合作、公共衛生聯防聯控等方面,都取得了實質性的進展。粤港澳大灣區正成為世界上最有活力、最有朝氣、最有前景的城市群和投資創業目的地。

青年興,則灣區興;青年強,則灣區強。習近平主席

高度重視粤港澳三地青年交流合作,在去年 10 月深圳經濟 特區建立 40 周年慶祝大會上,明確要求廣東充分運用粵港 澳重大合作平台,吸引更多港澳青少年來內地學習,就 業、生活,促進粤港澳青少年廣泛交往、全面交流、深度 交融,增強對祖國的向心力。近年來,廣東認真貫徹落實 中央決策部署,全力打造支持香港青年在廣東學習實習、 就業創業、交流發展的平台和項目。首批粵港兩地政府授 牌共建的 10 家粤港青年創新創業基地建設進展順利,香港 創業者納入內地補貼支持範圍,一批廣東公務員和事業單 位職位面向香港青年開放和定向選拔,粵港兩地政府牽頭 實施的「香港青年實習計劃」、「創新創業基地體驗資助計 劃」「青年創業資助計劃」等專案深入推進,目前,在粵的 港澳青年創業團隊折600個,從業人員超4000人。今天, 香港特區政府新推出的「大灣區青年就業計劃」即將正式 啟動,廣東將積極支持配合該計劃的實施,相信這一計劃 將為香港青年在大灣區內地發展提供更廣闊舞台。

灣區發展成就青年夢想,青年發展成就灣區未來。希望廣大香港青年不負韶華、奮發有為,踴躍參與粵港兩地

實習計劃、就業計劃、創新創業體驗計劃,在粤港澳大灣區這片熱土上揮灑青春、施展才華、實現夢想。

最後,祝各位嘉賓和廣大香港青年朋友們在新的一年 裡身體健康、工作順利、萬事如意!

謝謝大家。